

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
профессора кафедры «Финансы и бизнес-аналитика» федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина
(Технологи. Дизайн. Искусство)»
(ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»)
д-ра экон. наук Силакова Алексея Викторовича
на соискателя ученой степени кандидата экономических наук
Джавадова Тимур Афисовича

Джавадов Тимур Афисович, гражданин РФ, в 2013 г. окончил Московский государственный университет дизайна и технологии (МГУДТ, ныне – ФГБОУ ВО РГУ им. А. Н. Косыгина» по специальности 08.05.02 «Экономист-менеджер» (диплом с отличием). С 2013 г. по 2016 г. Джавадов Тимур Афисович обучался в очной аспирантуре МГУДТ и успешно сдал кандидатские экзамены, обучался по старым правилам, без научного доклада. В настоящее время работает на кафедре Финансов и бизнес-аналитики ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина» в должности старшего преподавателя.

Диссертация «Формирование производственной программы предприятий легкой промышленности на основе механизмов кросс-организационного взаимодействия» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством – выполнена соискателем самостоятельно на высоком научном и техническом уровне.

Диссертационная работа посвящена актуальной на сегодняшний день проблеме – формированию производственной программы предприятий легкой промышленности в условиях сквозной цифровизации экономических процессов и транзакций, ускоренной информационной диффузии, связанной с развитием цифровых платформ, социальных сетей; с необходимостью ускоренного пересмотра и обновления ее состава с точки зрения обновления выпускаемой номенклатуры продукции (ассортимента), что связано с интенсификацией потребности использования креативных ресурсов, которые могут носить ограниченный характер в рамках отдельной организации промышленности.

Достоверность полученных результатов обоснована корректным

7

применением современных положений, применяемых в экономике, математическом моделировании, организации промышленного производства и системном анализе.

За время обучения в аспирантуре и подготовки диссертации Джавадов Т.А. проявил себя грамотным, инициативным, трудолюбивым, целеустремленным, настойчивым, знающим специалистом, постоянно работающим над повышением своего профессионального уровня, способным самостоятельно проводить научные исследования, ставить и решать сложные задачи, анализировать полученные результаты.

Разработки Джавадова Т. А. имеют научную новизну, практическую значимость; основные положения работы опубликованы, основные выводы и рекомендации по работе обоснованы и достоверны.

Джавадовым Т.А. опубликовано 9 работ, в которых приведены основные научные результаты, проведенных исследований, 5 из которых – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, а также докладывались на международных и всероссийских конференциях.

Считаю, что диссертационная работа, выполненная Джавадовым Т.А. по тематике, методам и объектам исследования, представленным на защиту новым научным положениям, соответствуют паспорту заявленной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. По актуальности, новизне, уровню выполнения, объему, научной и практической ценности полученных результатов диссертационная работа полностью отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней). Считаю, что Джавадов Т.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством».

Доцент, д-р экономических наук,
проректор по науке
ФГБОУ ВО «Российский государственный
университет им. А.Н. Косыгина
(Технологии. Дизайн. Искусство)»

10.03.2022

А.В. Силаков

Контактные данные: 119071, г. Москва, ул. Малая Калужская д. 1, кабинет 1427,
телефон 8 (495) 811-01-01 доб. 1445, e-mail: silakov-av@rguk.ru



Подпись руки Силакова А.В.
Заведующий кафедрой
кадр и кадровый менеджмент по
кадрам